



*Corte Suprema de Justicia de la Nación*

Buenos Aires, 16 de septiembre de 2021.-

**VISTO Y CONSIDERANDO:**

Que en el punto primero de la Resolución DA n° 2021/2021 dictada en el Expediente de la referencia donde dice “doscientos diecinueve mil quinientos cuarenta y siete con sesenta y tres centavos (\$219.547,63)” debió decir “doscientos veinte mil cuatrocientos tres con setenta y dos centavos (220.403,72)”

Por ello, **SE RESUELVE:**

Rectificar la Resolución DA n° 2021/2021 en el sentido expuesto.

Regístrese; comuníquese; publíquese en la página de internet del Tribunal y gírese a la Dirección de Administración del Tribunal.

*jm*